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Este e-félio é inspirado no jogo Hitori (https://pt.wikipedia.org/wiki/Hitori). Considere uma
matriz de NxN nimeros, com valores de 1 a N. Parte desses nimeros tém de ser eliminados para
qgue na mesma linha (coluna) ndo existam nudmeros duplicados. No entanto os numeros
eliminados n3o se podem tocar (horizontal/vertical), e a restante grelha tem de ser conexa
(conexdo horizontal/vertical).

Exemplo (5x5):

412|4|5]4

512|134

1(3(1(4)|3

5141215

2154141

Uma possivel solugdo:

412 5

5 1|34

1|3 4
412|115

2(5|4 1

Notar que o0s numeros que se mantém estdo todos ligados (com movimentos
horizontal/vertical), e ndo existem quadrados com nimeros eliminados ao lado um do outro.
Por outro lado, ndo existem em qualquer linha/coluna dois nimeros iguais.

Considere que o puzzle é enviado pela entrada de dados, como uma sequéncia de nimeros,
comegando pelo nimero N e seguido dos nimeros constantes na matriz. No caso do exemplo
dado, a sequéncia de nimeros seria:

5424545213413 1435421525441

A solucdo pode ser enviada também no mesmo formato, mas com os niumeros eliminados com
o valor 0. No caso da solucao acima seria:

5420505013413 04004215251401



Considere as seguintes instancias:

ID

Instancia

54245452134131435421525441

53344153124512152541143532

6515223134452514351352445143125421232

AWIN|R

883841615856245383275573184372856668657141788441
43126358756511332

811262728788152431451285612247156638341153623255
22715348441377621

956732857134867612541848426348527134727715334211
2745684253162718325814556537613423

1011102111041310827610115358175155478366939641012111
101124861933210471811396105411116512865391442783911
535711410841036821111

124438955125782101059751283411713116212129128511122
1011371263487689109719511211248121117961011911161234
5638411871115691259128944121012111125126817911323912
103115644211073111595867712

12109106 8843421011108789101311653111436518741081074
1012554911111382611946111017849128735112681037511212
1019742711151212103683413410811921246628773312121910
2518499101211159101111726154128

10

24885351251064692121191917212419231816241011578141132
12614212023182219241720152151258131061011105242320201717
2124161421157895121112438519211423152115222419171513310
911351072121520211819182217211614135411121351771072124
2122211413241514192421101012123311187222315202423212019
1713166212141047153111515241713242022211917181132697129
101481822222124151423192420196103113491056912117232016
13171420142421126411518321111112018191422241515222321177
5821098411273191918241420161321211923242419221322172317
1416131010210378101139820142122191720222321151338163552
121174241319171414162220181321372893541011631520132424
1923162322171844512121131065816201713201414211524162286
107491835112151617202015142222161319101144833581361424
15221617212013191817155336410810291523221622241515171819
148182587113913221523132121191420172316111621246151037
1817141924162115212023187421148246455182117151313181718
2316247101251159712341132218231723162419151420212647116
518104

Puzzles retirados/compostos a partir de http://www.hitoriconquest.com e http://syndicate.yoogi.com/hitori/hitori-
samples.htm



http://www.hitoriconquest.com/
http://syndicate.yoogi.com/hitori/hitori-samples.htm
http://syndicate.yoogi.com/hitori/hitori-samples.htm

Deve utilizar procuras cegas para resolver o e-félio.

Deve entregar:

Relatorio;
Cddigo fonte dos algoritmos implementados.

Critérios de corregdo (4 valores):

Andlise do problema (2 valores): Referéncia a aspectos importantes do problema no
relatério, revelando independentemente de os implementar ou ndo, que tinha
consciéncia dos mesmos.

Identificacdo de algoritmos (1 valor): ldentificacdo clara dos algoritmos que
implementou de acordo com a nomenclatura do livro e da UC, juntamente com as
configuracdes utilizadas, ou no caso de utilizacdo de um algoritmo distinto, deve
descrevé-lo. A utilizacdo de outro nome para os mesmos algoritmos é possivel, desde
que indique a qual correspondente. A penaliza¢do para a ndo identificagdo corresponde
a 0,5 valores.

Resultados (1 valor): Deve procurar resolver pelo menos um problema, e caso consiga
resolver varios, deve procurar resolver o problema de nivel mais elevado (deve sempre
utilizar menos de 1 minuto de CPU, modo de release), e indicar o
algoritmo/configuracdo, comprimento da solucdo, nimero de expansdes e geracdes.

O trabalho é individual mas caso os estudantes pretendam, podem partilhar resultados. A
partilha de resultados afasta o problema de uma situacao real, em que ndo existindo referéncias,
ndo se sabe até onde se consegue chegar, mas pode contribuir para uma maior participacao no
e-folio, e em nada afeta a avaliagdo. Os resultados obtidos através da resolucdo de exemplo,
serao conhecidos apés o langamento das notas.



